

Сборная ЮВАО выиграла летнюю Паратуриаду

08.07.2016



Летняя Паратуриада состоялась в селе Покровское Одинцовского района. Победителем соревнования стала команда Юго-Восточного округа.

Спортсмены оказались первыми в таких дисциплинах, как футбол (2-е место), боулинг (2-е место), дартс (1-е место) и бальные танцы (3-е место).

— Команда ЮВАО, состоящая из 12 участников и четырех представителей, приняла участие в Паратуриаде и отлично выступила в восьми видах спорта, заняв в общекомандном зачете I место, — сообщили в окружном Центре физической культуры и спорта. (ск)

Адрес страницы: <http://nekrasovka.mos.ru/presscenter/news/detail/3309130.html>

[Управа района Некрасовка города Москвы](#)